
Devoir Surveillé n°1 Jeudi 2 octobre 2008

BTS domotique 1 1 heure

L Exercice 1

On considère les deux nombres complexes :

z1 =
p

6− i
p

2 z2 =
p

3+ i
p

3

1. Déterminez les formes algébriques de z1z2 et de z1

z2
.

2. Mettez z1 et z2 sous forme exponentielle puis z1z2 et z1

z2
.

L Exercice 2

Linéarisez cos3(x) et sin2(2x).

L Exercice 3

Résolvez dans C l’équation

z
2 −2

p
2z +4 = 0

Vous donnerez les solutions sous forme exponentielle.

L Exercice 4

On note z1 = 2ei π
4 et z2 = 3e−i π

6 .

Donnez des valeurs approchées à 10−3 près par défaut du module et de l’argu-

ment de z = z1 + z2.
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